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РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-наукову програму 

«Фінанси, банківська справа та страхування» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» 

 

 

Освітньо-наукова програма НТУ «ХПІ» є актуальною для підготовки 

висококваліфікованих фахівців, здатних працювати на перетині науки, фінансової аналітики та 

практичного управління підприємствами. 

Сучасне виробництво потребує фахівців, які здатні аналізувати фінансову стійкість 

підприємства, оцінювати інвестиційні проєкти, управляти витратами, кредитними ресурсами, 

страховими ризиками та забезпечувати довгострокову конкурентоспроможність бізнесу. 

Позитивним є те, що програма охоплює фінансову, банківську, страхову та фондову 

проблематику. Для промислового сектору це важливо, оскільки підприємства активно 

взаємодіють із банками, страховими компаніями, інвесторами та іншими учасниками 

фінансового ринку. 

Особливої уваги заслуговує науково-дослідницька спрямованість програми. Підготовка 

здобувачів до використання сучасних методів дослідження, економіко-математичного 

моделювання та фінансового аналізу є важливою для прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень у реальному секторі економіки. 

Доцільним є посилення індивідуалізації навчання здобувачів освіти, тобто вибіркової 

складової освітньої програми, зважаючи на різноманітність потреб бізнесу та наукових інтересів 

дослідників, як при підготовці дисертаційної роботи, так і з точки зору подальшого 

працевлаштування.  

В цілому, освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» відповідає сучасним вимогам до підготовки докторів 

філософії може бути рекомендована до реалізації в освітньому процесі Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут». 

  
 

Генеральний директор                                                              Хіцан Д.В. 
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